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Слово «інтерактивний» (від англ. «interact», де «inter» - взаємний, «act» - діяти) означає здатність взаємодіяти або знаходитися у режимі бесіди, діалогу, з чим-небудь або ким-небудь. Взагалі, інтерактивні методи можна розглядати як більш сучасну форму активних методів. На відміну від активних методів, інтерактивні зорієнтовані на біль ширшу взаємодію студентів не лише з викладачем, але і один з одним, а також на домінування активності студентів в процесі навчання. 

Інтерактивне навчання має цілком конкретні та прогнозовані цілі, одна з яких – створення комфортних умов навчання, за яких, той, хто навчається, відчуває свою успішність, інтелектуальну самостійність, що робить продуктивним сам процес навчання. 

Особливість інтерактивну в тому, о в ході навчання, практично всі студенти виявляються залученими у процес пізнання, вони мають можливість аналізувати те, що вони знають, розуміють та думають з цього приводу. Інтерактив включає домінування однієї дуки над іншою, ґрунтується на позитивному і діалоговому спілкуванні. В ході діалогового навчання, студенти вчаться критично мислити, вирішувати складні проблеми на основі аналізу обставин та відповідної інормації, зважувати альтернативну думку, примати продуктивні рішення, брати участь в дискусіях, спілкуватися з іншими людьми. 
Впровадження в навчальний процес сучасних інформаційних, зокрема комп’ютерно – орієнтованих і телекомунікаційних технологій відкриває нові шляхи й надає широкі можливості для подальшої диференціації загального навчання, всебічної активізації творчих, пошукових особистісно орієнтованих комунікативних форм навчання, підвищення його ефективності, мобільності й відповідності запитам сучасного виробництва.

Сучасний етап розвитку нашого суспільства характеризується суттєвим зростанням значення інформаційних мультимедійних технологій, щодо вдосконалення всієї загальноосвітньої системи. У зв’язку з широким та не ухильним упровадженням у навчальний процес нових інформаційних технологій, узгодження змісту і методів навчання з найновішими досягненнями психолого-педагогічної науки набуває особливого значення, при чому в контексті цього завдання виникають сучасні тенденції комп’ютерної підтримки навчально - пізнавальної діяльності.

Ринкова економіка потребує виховання нового типу працівника – підприємця, здатного якісно і плідно працювати, проявляти ініціативу, винахідливість, завзятість. Формування особистості такого працівника починається ще на першому курсі, і неабияка роль у цьому належить інформаційним технологіям навчання.

Основне завдання методики використання мультимедіа – формування інформаційного середовища, що забезпечує досягнення педагогічних цілей. Це здійснюється за допомогою цілого комплексу засобів навчання.

Мультимедійний засіб навчання – основне або додаткове джерело знань та уявлень. Викладач залишається одним з головних учасників освітнього процесу, часто й головним джерелом інформації, а мультимедійні технології  він застосовує для підсилення наочності, підключення одночасно кількох каналів подання інформації, доступнішого пояснення складного нового матеріалу. Цілком очевидно, що ступінь і час мультимедійної підтримки заняття можуть бути різними: від декількох хвилин до повного циклу. Таке заняття має достатній набір інформаційної складової, дидактичний інструментарій. Під час його проведення істотно змінюється роль викладача, який у цьому разі є, перш за все, організатором, координатором пізнавальної діяльності студентів. Безперечно, мультимедійні засоби навчання мають перевагу перед іншими.

Використання інтерактивних технологій: 

· підвищує рівень професійної культури;

· зменшує трудомісткість процесу контролю і консультування;

· розвиває плідну співпрацю зі студентами;

· уможливлює самореалізацію й самоствердження;

· підвищує авторитет викладача серед студентів. 

Інтерактивні технології підвищують інформативність навчального матеріалу, ефективність навчання, додають йому динамізму і виразності. 

Якщо технологію будь - якого виробничого процесу можна виконати в усіх деталях, то в навчально-виховному процесі зробити це не можливо, а тому особливо актуальним є питання відбору інформації і правильного та вчасного її подання, що дозволяє пожвавити процес навчання, надати йому динамізму гнучкості, посилити його прикладну спрямованість. Викладання дисципліни «Технологія скла», проведення консультацій для виконання курсових і дипломних проектів у силу їх особливостей, найбільш сприятлива сфера для застосування сучасних інноваційних технологій.

Я надаю перевагу використанню власно створених мутимедійних супроводів занять, адже мультимедія – це сучасна комп’ютерна інформаційна технологія, що дозволяє об’єднувати в одній комп’ютерній програмно – технологічній системі текст, звук, відео зображення, графічне зображення та анімацію. Кожен із застосовуваних інформаційних компонентів має власні виражальні засоби та дидактичні можливості, що спрямовані на забезпечення оптимізації процесу навчання. 

Використання мультимедійних засобів навчання сприяє тому, що за короткий час особистість спроможна засвоїти та переробити великий обсяг інформації. 

Презентації застосовуються для більшої наочності та демонстрації об’єктів і подій, які не можуть бути в певний час безпосередньо представлені аудиторії.

У практичній діяльності найчастіше використовуємо презентації, створені за допомогою Power Point, зокрема такі їх види:

- презентації для заняття засвоєння нових знань;

- презентації для заняття тематичного оцінювання знань;

- презентації для курсових і дипломних проектів.

Програма Power Point, що входить до пакету Microsoft Office, дозволяє створювати презентації з ефектами анімації окремих об’єктів (тексту, фотографій, малюнків, графіків), із звуковим супроводом, демонстрацією відео фрагментів та використання гіперпосилань, для зміни визначеної послідовності демонстрації слайдів. Програма включає можливості малювання простих об’єктів і внесення зміни до малюнків і фотографій, відображення графіків, на базі розробленої презентації забезпечується можливість її друкування в різних формах. 

Досвід використання мультимедійних технологій свідчить, що їх упровадження підвищує ефективність засвоєння матеріалу, інтенсифікує процес навчання, стимулює інтерес студентів як до знань, так і до процесу їх отримання. Систематичне використання комп’ютера на занятті, зокрема систем презентацій, сприяє:
· підвищенню якісного рівня використання наочності на занятті;
· зростанню продуктивності заняття;

· реалізації міждисциплінарних зв’язків;

· логічному викладанню матеріалу, що значно підвищує рівень знань студентів; 

· поліпшенню стосунків «студент - викладач», особливо зі студентами «далекими від технології скла», які зазвичай захоплюються інформатикою;

· змінному ставленню студентів до комп’ютера: вони починають сприймати його як універсальний інструмент для роботи при виконанні КП і ДП. 

Вважаю, що головне завдання мультимедійних засобів у процесі вивчення спецдисциплін - це підвищення пізнавального інтересу студентів до підготовки курсового і дипломного проектування та забезпечення його якісного виконання.
Перед технологічною практикою всі студенти отримують індивідуальні завдання, щодо виконання курсового проекту. На практиці студенти набувають первинного досвіду професійної діяльності із своєї спеціальності. Основна мета цієї практики - формування професійних умінь і навиків; закріплення, узагальнення і систематизація знань; розширення знань, завдяки вивченню роботи конкретних підприємств; освоєння сучасного устаткування, технологій і методів управління. Після цієї практики студенти – технологи, за отриманою інформацією та зібраним матеріалом, виконують курсовий проект з дисципліни «Технологія скла». З кожним роком у студентів підвищується інтерес до мультимедійних технологій, які вони використовують при виконанні курсових проектів. В цьому році більше 60% студентів застосовували презентації для більшої наочності та демонстрації проектів.
14 листопада 2016 року проводився відкритий захист курсового проекту з дисципліни «Технологія скла», на якому студенти продемонстрували достатній рівень теоретичних знань та практичних навичок, логічно та послідовно викладали опонований матеріал. Зміст курсових проектів свідчить про глибоку пошуково-дослідницку роботу з обраної теми, спрямовану на застосування новітніх сучасних технологій, використання висопродуктивного обладнання, на економічне використання паливо-енергетичних і сировинних ресурсів.

Треба відзначити презентації курсових проектів студентів, які використовували  мультимедійні технології та програму «Компас» при виконанні графічної частини.
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Аналізуючи результат виконання КП, необхідно відзначити, що студенти продемонстрували певний рівень теоретичних та практичних знань, вміння логічно та послідовно презентувати  матеріал та використовувати мультимедійні технології  для презентацій. Можна зробити висновок, що якість виконання курсових проектів досить висока, це підтверджують результати захисту:
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